安县新竹镇白堆村委会丰宝村的 刘某将9个月龄的女儿伊伊(化名) 委托给同村的符女士照顾, 并约定 支付给符女士工钱以及伊伊的生活 费,但是没几天刘某就失去了联系,

丢下伊伊不管,从此杳无音讯。 伊伊的生活开销难倒了符女 士夫妇,无奈之下,他们向县民政 局救助站寻求帮助。救助站在第 一时间做好了救助工作,同时考 题进行判决。届时,伊伊的抚养 虑到伊伊的健康安全环境问题,权、户口以及今后的收养问题都

去年 11 月媒体报道,家住定 在征求符女士夫妇的意见后,将 伊伊委托给符女士临时托养,按 规定每月支付 1000 元用于伙食、 护理等费用。县民政局暂为伊伊 的法定监护人。

> 为保护伊伊的合法权益,县 民政局申请司法救助,以伊伊的 名义,就抚养费和抚养权等事项 起诉刘某。如果刘某继续避而不 见,将会依法对伊伊的抚养权问

将从法律上得到保障。

近日,事件出现了转机,刘某 在案件判决前出现了,并表示真 心悔过,希望能够重新取得伊伊 的抚养权。定安县民政局及时联 系海南昌宇律师事务所朱艳春律 师为伊伊维权,并就撤诉事宜与 她协商。

"现在刘某真心悔过,希望能 够重新取得伊伊的抚养权,也希 望民政局能够再给她一次机会!" 朱艳春说道。

考虑到伊伊的健康成长需要 及刘某的悔改表现, 县民政局同 意撤诉并及时通知符女士夫妇、 刘某办理伊伊抚养权的交接手续

"刘某毕竟是伊伊的生母,考 虑到孩子以后的生活以及教育问 题, 让刘某继续抚养伊伊还是对 孩子比较好的选择。我们以后也 将持续跟踪此次事件,同时将对 这段时间支付的托养费保留追溯 权,希望刘某能够履行好义务,承

担起为人父母的职责。"县民政局 局长周志雄表示。

每一个婴儿都是生命的奇 迹,代表新的希望,《未成年保护 法》规定父母或者其他监护人应当 依法履行对未成年人的监护职责 和抚养义务,不得虐待、遗弃未成 年人,不得歧视女性未成年人或者 有残疾的未成年人:禁止溺婴、弃 婴。父母或者其他监护人不履行 职责或侵害被监护的未成年人的 合法权益的,应当依法承担责任。

2016"唱响定安"歌唱比赛 将于8月下旬至10月下旬举行

价值观,给定安青少年歌唱爱好 者提供一个交流和展示的平台, 挖掘本土艺术人才, 定安将于8 月下旬至 10 月下旬举办 2016 "唱响定安"青少年电视歌手才 艺大赛。

据介绍,年龄 10--28周 , 定安籍或在定安工作、就读 的非定安籍青少年,只要热爱音

近日,记者从县电视台了解 乐,想唱敢唱、能充分展示个人 公众号,进行网上报名。 到, 为培育和宣传社会主义核心 魅力, 身体健康, 品德优良, 有 爱心和社会责任感,均可报名参

> 据了解,参赛者可到定安县 广播电视台三楼办公室进行现场 报名,不收取报名费,报名时须 携带身份证 (原件) 或其他有效 证件 (原件), 10-15 周岁参赛 者须由监护人陪同报名。参赛者 也可通过关注定安县电视台微信

活动主办方相关负责人表 示, 此次活动是以本土化、平民 化、娱乐化的电视节目为载体,实 现有才艺潜质青少年的心中梦 想,活动将融音乐、健康、时尚、文 化为一体,运用广播电视平台充 分展示定安青少年积极向上的精 神面貌,同时结合教师节、中秋节 开展公益演出活动,培育和宣传 社会主义核心价值观。

定安着力打造智慧旅游体系

驾游游客郑洪, 在刚游玩完文笔 峰盘古文化旅游区后, 就已经忍 不住谋划起下一站的目的地了。 这时,他采用特殊的方式——通 过"定安微旅游"查询, 最终决 定了自己的下一站去处。

"定安微旅游"是定安打造 的海南首家官方智慧旅游微信营 销服务平台, 也是一个集吃 住、行、游、购、娱为一体的全 方位的旅游信息展示与服务平 台。平台内容涵盖定安县境内旅 游资源,不仅可以为游客提供优

8月20日,来自海口的自 惠购票、景点导览、路线导航、 旅游指导等服务,还融合了酒店 预约、餐馆预订、出行服务等行 业服务, 让来到定安的游客享受 到便捷的智能化的旅游服务, 轻 轻松松玩转定安。此平台开通一 年多来,到目前阅读量已经超过 78000次,销售景区门票近7000

> 县旅游委相关负责人表示, 定安自然生态资源丰富, 历史文 化底蕴深厚, 具备发展乡村旅游 的区位优势和资源优势。"定安 微旅游"、定安旅游官网、定安

旅馆业信息管理系统等网络营销 平台, 在推动全县旅游产业发展 中,有助于实现经营主体和消费 市场的无缝对接和互利共赢。

除积极构建旅游目的营销 "服务+传播+销售"一体化外,定 安还通过建设"无线城市"、"智慧 城市",极大地推动了旅游业与信 息技术融合,为"智慧旅游"发展 插上了"翅膀"。如今,游客到海南 热带飞禽世界、文笔峰盘古文化 旅游区、万嘉果热带植物园等定 安主要景点景区游玩时都能免费 享受到 WiFi 网络服务。

免费兴趣班 点亮暑期生活



学生积极参加兴趣班学习才艺,丰富暑假生活。黄荣海 摄

日,今年11岁、平时不爱出门的 县第三小学6年级学生周小欣, 参加县青少年活动中心组织的 电子琴免费培训班后深有感触 地说。

爸妈上班,孩子暑假去哪 儿?不少家长忧心忡忡。为此,县 青少年活动中心针对不同年龄 段、不同兴趣爱好的青少年儿童 开设了书法、舞蹈、琼剧、电子 琴、声乐、跆拳道、美术、街舞等 十余种兴趣班。兴趣班不收取学 费,并指派专业老师前往指导, 开班时间覆盖整个暑假。

小欣的爸爸告诉记者,他自 己在假期里不可能全天候盯着 友.让他们快乐地度过了暑假。

"今天学得很开心,更珍贵 孩子,孩子留在家里玩容易上网 的是我在这里收获了友谊!"近 成瘾,青少年活动中心解决了他 的后顾之忧,既培养了孩子们的 兴趣和爱好,还保障了安全。

县青少年活动中心负责人 介绍说,作为少年儿童校外活动 的主阵地,中心开设了许多适合 青少年身心健康发展的兴趣班, 丰富同学们的暑假生活,增长他 们的见识,促进全县青少年素质 教育不断提升。在开班前,中心 还专门制定了各项安全管理措 施,责任到人,确保暑假培训安 全工作万无一失。

记者了解到,自7月11日开 班以来, 县青少年活动中心暑期 公益兴趣班已吸引了数百名小朋

飞禽世界喊你免费逛起来



游客在飞禽世界给鸵鸟喂食。黄祥 摄

8月23日,记者获悉,为回 馈广大游客和旅游业同行对景区 多年来的关心和支持,海南热带 飞禽世界将于8月25—26日实 行特别优惠活动:

一、8月25日,对所有游客 免费开放一天;

二、8月26日,对旅游业同 行免票人园 (每人可携带 2 名家 属),其他社会人士半价优惠。

海南热带飞禽世界地处定安 县塔岭开发区,是目前国内最大 的鸟文化主题公园,这里展示着 300 余种 30000 余只各式热带飞 禽,涵盖了海南鸟类的绝大多数。 在这个鸟类王国中,除了能欣赏到 各种各样干姿百态的鸟类外,多才 多艺的鸟类明星们还将带游客您 精彩纷呈的各类飞禽表演。其中有 精彩激烈的飞禽王国奥运会、有中 国首家推出的空中禽王——猛禽 表演,有生猛的斗鸡、诙谐的斗画 眉、沙漠中的鸵鸟骑士,还有在见 龙古塔上演绎的孔雀东南飞……

据介绍,飞禽世界去年入选 了首批"全国旅游价格信得过"景 区,经常在中国旅游日、爱鸟日等 节日期间,推出了一系列惠民让 利活动。此次推出这些惠民举措, 旨在调动游客参与旅游,提高群 众的旅游休闲意识。



8月24日早上6时51分,定安县气象台发布大雾黄 色预警信号,定安地区已经出现能见度小于500米、大于等 于 200 米的大雾天气并将持续。图为大雾笼罩下的富民小 区。 (王聘钊)

遗失声明

吴亚芳不慎遗失准迁证,编号:琼00495559。 特此声明作废

内部资料 免费交流

海南日报印刷厂承印